

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Обуховская средняя общеобразовательная школа Азовского района
346742, Ростовская область Азовский район
хутор Обуховка улица Степная 2 «А».
Тел./факс (8-863-42) 3-86-24, e-mail: obuhovskayasosh_@mail.ru

Отчет о проведении родительских собраний

В МБОУ Обуховской СОШ Азовского района были запланированы родительские собрания по вопросам внедрения обновленных ФГОС НОО и ООО.

Проведены родительские собрания в 1-9 классах 20.05.2022г.

Общий процент посещаемости 72 %.

На собраниях присутствовали классные руководители, учителя-предметники классов, заместители директора по учебной и воспитательной части.

На собрании родителей нового 1,4 класса, докладчиком была зам.директора по УВР школы Сухарева Н.Д. Она в своем выступлении объяснила, что с 1 сентября 2022 года в соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 года № 286 «Об утверждении федерального государственного стандарта начального общего образования» и № 287 «Об утверждении федерального государственного стандарта основного общего образования» будет осуществлен переход на обучение по обновленным ФГОС. Обучающиеся 1 и 5 классов 2022-2023уч.года обязательно зачисляются на обучение по основным образовательным программам начального общего и основного общего образования, разработанным в соответствии с обновленными ФГОС НОО и ООО. Родителям были разъяснены особенности обновлённых ФГОС НОО и ФГОС ООО, даны ответы на вопросы.

Особо отметила значение обновленных ФГОС НОО и ООО связанные с детализацией требований к результатам и условиям реализации основных образовательных программ. С младших классов школьники теперь начнут изучать финансовую грамотность. Министерство просвещения поясняет, что о введении нового предмета речь не идет, так как это повысит нагрузку на учащихся. Изучать финансовую грамотность школьники будут в рамках предметов «Окружающий мир», «Математика», «Обществознание», «Информатика», «География» и др. «Школьные программы должны давать максимально актуальные знания, которые бы учащиеся могли применять в реальной жизни». Поэтому новые стандарты позволяют обновить содержание программ и в части гуманитарных направлений, и в части предметов научно-технического цикла, расширить знания школьников о здоровом образе жизни, экологии, задействовать интерактивные программы, формирующие патриотическое воспитание».

Зам. директора по ВР Середина С.В. выступила перед родителями с информацией об обновленных ФГОС НОО и ООО, детализировала воспитательный компонент в деятельности учителя и школы, проинформировала родителей и учителей о системе «Навигатор» дополнительного образования, целях и задачах этой системы, роли родителей в выборе направлений дополнительного образования для своих детей.

В своих ответных выступлениях родители полностью поддержали введение новых ФГОС.

Присутствующие родители были ознакомлены с локально-нормативными актами внедрения ФГОС, раздали родителям памятки для родителей «О переходе на новые ФГОС», представлена презентация на родительском лектории, проведено ознакомление с учебным планом и планом внеурочной деятельности.
На родительских собраниях 2-3,5,6-9кл. с целью общего ознакомления по введению новых ФГОС выступили классные руководители.

Директор школы  Иваненкова Н.А./

